

14:59 ч.

Централна избирателна комисия
вх. № ММ-15-1242/28.10.19

ДО
ОИК, гр. Силистра

ОИК - СИЛИСТРА
МЕСТНИ ИЗБОРИ 2019
Вх. № 0242 1440
от 28.10. 120 19

с копие до:
ЦИК на Р. България
Главния прокурор на Р. България

Правно основание:
Липса на отседналост - 6 месеца при
местни избори

ЖАЛБА

Теменужка . Пенева с ЕГН: _____ ОТ _____
с настоящ адрес в гр. (_____)

СРЕЩУ
Емил Костадинов Иванов, ЕГН: _____, с деклариран настоящ адрес пред органи
на съдебната власт на Р. България в:

като кандидат на Социалдемократическа партия за общински съветник в гр. Силистра
с преференциален № 106

Уважаема г-жо Председател и Уважаеми членове на ОИК гр. Силистра,

Подавам настоящата Жалба в допустимия по ИК за това срок - преди
приключването на изборния ден на насрочените за провеждане на 27.10.2019 г. местни
избори в Р. България.

С настоящата ни Жалба, уведомявам надлежно и в писмен вид, Вас
компетентния за това орган според и Изборния кодекс и съотносимото към случая
Законодателство на Р. България, че лицето Емил Костадинов Иванов - кандидат за
общинския съветник от ПП "Социалдемократическа партия" с преференциален № 106,
няма законното право да се кандидатира за местните избори, да развива политическа
пропаганда и агитация на територията на Община Силистра, както и да упражни
правото си на избор в гр. Силистра в насрочените за провеждане на 27.10.2019 г. местни
избори в Р. България.

Бивша съпруга съм на нелегитимния кандидат за общинския съветник от ПП
"Социалдемократическа партия" с преференциален № 106, Емил Костадинов Иванов и
като такава ми е добре известно обстоятелството, тъй като, от тогава се намирам във

фактическа раздяла с него, до насилственото отнемане/отвлечане и последвалото неправомерното задържане на двете ми малолетни деца - на 2 г. и 7 г. към датата на деянието от него, тогавашната му любовница Мария Стойчева, богатите му и влиятелни в гр. Силистра родители, че Емил Иванов от м. Април 2000 г. живее и пребивава в гр. Лондон, Кралство Великобритания.

Смятам че, неправомерната кандидатура и нелигитимното участие в насрочените за 27.10.2019 г. местни избори в Р. България, е отчаян опит от страна на лицето Емил Костадинов Иванов - кандидат за общинския съветник от ПП "Социалдемократическа партия" с преференциален № 106, обещаваща на българския избирател "Свобода, Справедливост и Солидарност", да придобие политически имунитет, като по този начин избегне носенето на наказателна отговорност за инкриминирани от Наказателния кодекс деяния от общ характер, едно от което е неизплащането на дължими ежемесечни детски издръжки от 2007 г., когато след отнемане/отвлечане и последвалото неправомерното задържане на двете ми малолетни деца, подадох жалба в Прокуратурата на Р. България, както и молба за развод.

През 2016 г., Емил Костадинов Иванов - настоящ кандидат за общински съветник в гр. Силистра от ПП "Социалдемократическа партия" с преференциален № 106, направи повторен неправомерен опит да отнеме децата ми, като този път за целта престъпно подписа правно невалиден документ с неверни данни и обстоятелства, набеди в извършване на умишлени престъпления по Наказателния кодекс пред Съд, Следствие и Прокуратура мен, членове на семейството ми и мои познати, също гласоподаватели от гр. Силистра, за да може да създаде предпоставка за образуването на поредица от съдебни процеси срещу мен и семейството ми.

Приложение № 1: Жалба с вх. № 1853/19 от 25.10.2019 г. по описа на РП-Силистра, с административен ръководител районен прокурор Веселина Милушева, ведно с приложените като неразделна част писмени доказателства;

Именно в това множество съдебни процеси генерирани от самия кандидат за общинския съветник в Община Силистра - Емил Костадинов Иванов, последния многократно е заявявал пред органи на Съдебната власт на Р. България под носене на наказателна отговорност, декларирал, отправял правни искиове, прилагал писмени доказателства, че от 2000 г. до сега, че пребивава, живее и работи в Кралство Великобритания, където е регистриран на адрес:

В едно от тези съдебни дела, в изпълнение на необжалваем съдебен акт - влязло в сила Решение № 253 от 15.02.2019 г. по К.Гр.Д. № 5011/2017 по описа на ВКС, Върховния Касационен съд на Р. България свежда до Окръжен съд гр. Силистра за изпълнение и преразглеждане на гражданското производство образувано от Емил Костадинов Иванов, по настоящем кандидат за общинския съветник в Община Силистра, в което последния претендира родителските права над второто ми непълнолетно дете Преслав и определянето му за негов законен представител, да бъде

осъдена, аз Теменужка Пенева да изплащам на детето Преслав, чрез неговия баща Емил Костадинов Иванов ежемесечни детски на стойност 105 лв, както и промяна в местоживеенето на детето с тази на неговия баща Емил Костадинов Иванов, а именно на адрес:

Освен това ВКС на Р. България, задължава Окръжен съд гр. Силистра, в образуваното от последното съдилище дело под В. Гр. Д. № 42/2019 г. да изготви социален доклад по местоживеене на бащата Емил Костадинов Иванов, в гр. Лондон, Кралство Великобритания.

Такъв социален доклад е изготвен в гр. Лондон, Кралство Великобритания, от длъжностното лице - социален работник в Обединено Кралство Великобритания и член на ордена на британската империя (МВА) - Джил Тимис, след посещенията на социалния работник в дома на Емил Костадинов Иванов, намиращ се на адрес:

От друга страна, цитираният социален доклад е заведен под вх. № 2215/17.07.2019 г. в Окръжен съд гр. Силистра, видно от самата дата - на 17.07.2019 г., а за предоставяне на неверни данни и информация, затаяване на истина, изготвила доклада, както и участниците в изготвянето му носят наказателна отговорност.

Видно от доклада с вх. № 2215/17.07.2019 г. на Окръжен съд гр. Силистра, както лицето Емил Костадинов Иванов, така и неговата спътница в живота - Мария Кулева Стойчева заявяват, че от м. Декември 2003 г. Емил Костадинов Иванов е благоустроен и уседнал в гр. Лондон, Кралство Великобритания и дори за целта е закупил недвижима собственост - петстайно жилище, тип къща, като е укрил от мен това обстоятелство в бракоразводното ни дело през 2007 г. - Бр. Д. № 1/2007 г. по описа на Районен съд гр. Силистра, навярно за да не внесе граждански иск за делба на придобитото по време на брака имущество. Закупеното през м. Декември 2003 г. жилище - петстаен апартамент се намира, също на адрес:

като през 2003 г. стойността му възлиза на 185 000 британски паунда и парадоксално е закупено съвместно със спътницата му и негова бивша любовница, станала и една от причините и мотивите за развода ни (освен отнемането/отвлечането и насилственото задържане на двете ми малолетни деца) - Мария Кулева.

Според според същия социаления доклад с дата 18.06.2019 г. и регистриран в Окръжен съд гр. Силистра с вх. № 2215/17.07.2019 г., Емил Костадинов Иванов е осъществявал поръчки с финансова ангажираност, от която дейност е генерирал доходи и печалба, с реализирането на реновиране и строителство, като тези икономически дейности с развивал в Кралство Великобритания, пребиваващ на горепосочения в гр. Лондон адрес.

Още по вече кандидат-общинския съветник - Емил Костадинов Иванов от ПП "Социалдемократическа партия" с преференциален № 106, е развивал и друга икономическа дейност на територията на Кралство Великобритания като асесор - оценявал е професионалните умения и качества на дърводелци, бояджии и строителни работници, за което притежава сертификати и книжа издадени му също от Кралство Великобритания. Кандидат-общинския съветник - Емил Костадинов Иванов към Община Силистра, прави оценки на работниците, като всяка оценка е от три части, за която получава 600 британски паунда. Прави 50 оценки на година, в гр. Лондон, Кралство Великобритания.

Приложение № 2: Заверен препис от Окръжен съд гр. Силистра на изготвен по разпореждане на Върховен съд на Р. България Социален доклад с вх. № 2215/17.07.2019 г., от който става видно, че кандидат-общинския съветник - Емил Костадинов Иванов от ПП "Социалдемократическа партия" с преференциален № 106, шест месеца преди местните избори в Р. България насрочени за 27.10.2019 г. е пребивавало, осъществявало икономическа дейност, дължало е и навярно заплащало данъци и такси, в гр. Лондон, Кралство Великобритания, които е заплащало като пребиваващ и регистриран на адрес:

Уведомявам надлежно ОИК гр. Силистра, че социалния доклад изготвен в гр. Лондон Кралство, Великобритания, не е изтеглен от делото поради настъпили нови обстоятелства, тъй като не съм уведомена за това от Окръжен съд гр. Силистра, а производството е в ход, това според мен също показва нещо, например липса на 6 месечна уседналост или опит за придобиване на политически имунитет. А, може би и двете.

Още по вече, самият настоящ кандидат-общинския съветник, Емил Костадинов Иванов, в старанието си да докаже уседналост и пребиваване на горепосочения адрес в гр. Лондон, Кралство Великобритания, депозира собственоръчно по същото гражданско производство преведени и легализирани писмени доказателства - копие от свидетелство за МПС издадено от Кралство Великобритания и данъчна регистрация в Кралство Великобритания за плащания към местните данъци и такси на Община Лондон във връзка с притежаване на недвижимо имущество - петстайно жилище тип къща, и двете на адрес:

Приложение № 3: Съдебни книжа - л. 171 от от Гр.Д. № 1202/2016 г. на РС-Силистра, намиращо се в папката на В. Гр. Д. № 42/2019 г. по описа на Окръжен съд гр. Силистра, заверен и легализиран превод на български език от данъчна регистрация в гр. Лондон, Кралство Великобритания и свидетелство за управление на МПС, издадено също от Кралство Великобритания, на Емил Костадинов Иванов.

Чл. 397, ал. 1, хипотеза последна в смисъла на ИК - "... и са живели най-малко през последните 6 месеца в съответното населено място". определя по императивен път качествата на кандидата за общински съветник - "правото да бъде избран".

- с този адрес, като гражданин на ЕС, Емил Костадинов Иванов, би могъл да се кандидатира, като общински съветник в гр. Лондон, Великобритания, но не и в гр. Силистра.

Въз основа на публичните си заявления и приложени документи пред държавни органи на Съдебната власт на Р. България от гр. Добрич и от гр. Силистра, Емил Костадинов Иванов, сам заявява и доказва, че няма нужната уседналост от минимум 6 месеца по настоящ адрес на местопребиваване в гр. Силистра.

Поради всички гореизложени обстоятелства и факти, кандидат общинския съветник - Емил Костадинов Иванов от ПП "Социалдемократическа партия" с преференциален № 106 следва да фигурира, като данъчно и осигурително регистриран в Кралство Великобритания, за което моля Главния прокурор на Р. България, Г-н Сотир Цацаров, МВР, КПКОНПИ, НСлС и ДАНС, както други надлежни органи на Р. България да извършат пълна, обстоятелствена и детайлна правна, а също и такава икономическа проверка на горепосочения общински кандидат относно регистрацията му, имотното-имущественото му състояние, осъществени или липсващи такива изискуеми от Закона декларации, както и данъчно-осигурително изправност от към тежести и задължения в Кралство Великобритания и Р. България.

Също така, моля Главния прокурор на Р. България, Г-н Сотир Цацаров, който е бил многократно запознаван със случаи свързани с лицето Емил Костадинов Иванов и Административния ръководител на РП-Силистра, Районен прокурор Веселина Милушева, да изисква от ГД "Гранична полиция" към МВР на Р. България справка за влизанията и излизанията на територията на Р. България на лицето кандидат-общински съветник в гр. Силистра Емил Костадинов Иванов от ПП "Социалдемократическа партия" с преференциален № 106, считано от 01.05.2016 г. до датата на подаване на настоящата ми жалба. Последното да послужи пред компетентните и правоимащи органи на съдебната власт на Р. България и в случай че, Емил Костадинов Иванов продължава да осъществява престъпления от категорията на набеждаване, публични клевети и обиди, лъжесвидетелстване, документни и финансови престъпления, за което, аз Емил Димитров Енев заявявам че, ще си търся правата по законоустановения ред в РБ и ЕС.

Обръщам внимание, че в случая на кандидат-общинския съветник - Емил Костадинов Иванов от ПП "Социалдемократическа партия" с преференциален № 106, последния е регистриран, като постоянно пребиваващ в Р. България на адрес: гр.

Много моля, да се обърне ОСОБЕНО ВНИМАНИЕ на този факт, че лицето е регистрирано като всеки български гражданин на адрес в Р. България - адрес на постоянно пребиваване, но като настоящ адрес е заплащало местни данъци и такси, както и се регистрирало относно издаване на лични документи - свидетелство за управление на МПС, в Кралство Великобритания на адрес:

Мисля, че териториалното подразделение на ГД "ГРАО", в гр. Силистра, няма необходимата компетентност, да осъществи необходимата пълна и обстоятелствена проверка, във връзка със необходимата 6 месечна уседналост, когато става въпрос за териториалната компетентност на друг орган, в друга държава. Още по-вече, че гражданите имат задължение да декларират настоящите си адреси, което именно смятам, че Емил Костадинов Иванов е използвал, т.е., не е декларирал настоящото си пребиваване и уседналост на територията на Кралство Великобритания, в служба "ГРАО", така че там, ще фигурира, както като "настоящо", така и "постоянно" пребиваващ в гр. Силистра.

Смятам, че всичко това се извършва с цел да придобие политически имунитет, като так, за пореден път бъде освободен от носенето на наказателна отговорност.

Затова Ви, моля след като комисията разгледа обстойно и внимателно настоящата ми жалба, да се произнесе като заличите от местните избори Емил Костадинов Иванов, с ЕГН: _____, относно:

1) кандидат за общински съветник от Социалдемократическата партия, на основание чл. 397, ал. 1 от ИК - "правото да бъде избран";

2) избирател участващ в местните избори на гр. Силистра, на основание чл. 396, ал. 1 от ИК - "правото да избира";

Освен това, Ви моля, като длъжностни лица представляващи Р. България, да упражните задължението си по чл. 205, ал. 2 от НПК като да сезирате Главния прокурор и Централната избирателна комисия на Р. България.

Моля, да бъда уведомен относно Вашето решение по настоящата ми жалба в законоустановения за това срок, чрез публикуването на решението на публично място и в интернет.

Каня всички членове на ОИК, секретари, партийни наблюдатели и компетентни служители към комисията на 29.10.2019 г. в съдебно заседание при отворени врати за граждани от 10:00 ч. по В. Гр. Д. № 42/2019 г. по описа на Окръжен съд гр. Силистра, което ще се проведе в сградата на Съдебната палата на гр. Силистра, в Окръжния съд на града, по което дела аз съм страна, за да видите, как най-вероятно ще бъдат отнети децата ми.

Към настоящата жалба и като съставна и неразделна част към нея прилагам следните писмени доказателства:

Приложение № 1: Жалба с вх. № 1853/19 от 25.10.2019 г. по описа на РП-Силистра, с административен ръководител районен прокурор Веселина Милушева, ведно с приложените като неразделна част писмени доказателства;

Приложение № 2: Заверен препис от Окръжен съд гр. Силистра на изготвен по разпореждане на Върховен съд на Р. България Социален доклад с вх. № 2215/17.07.2019 г., от който става видно, че кандидат-общинския съветник - Емил Костадинов Иванов от ПП "Социалдемократическа партия" с преференциален № 106, шест месеца преди местните избори в Р. България насрочени за 27.10.2019 г. е пребивавало, осъществявало икономическа дейност, дължало е и навярно заплащало данъци и такси, в гр. Лондон, Кралство Великобритания, които е заплащало като пребиваващ и регистриран на адрес:

"

Приложение № 3: Съдебни книжка - л. 171 от от Гр.Д. № 1202/2016 г. на РС-Силистра, намиращо се в папката на В. Гр. Д. № 42/2019 г. по описа на Окръжен съд гр. Силистра, заверен и легализиран превод на български език от данъчна регистрация в гр. Лондон, Кралство Великобритания и свидетелство за управление на МПС, издадено също от Кралство Великобритания, на Емил Костадинов Иванов.

27.10.2019 г.
гр Силистра

С уважение:

Теменужка

Пенева